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Дано: А=4,0 В;     Т=40 мс;      Ті/Т=1/8;      [image: image3.png]AF, = 280



 

S(t) – функція ні парна, ні непарна

Запишемо сигнал S(t) в аналітичному вигляді:
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1. Визначення спектру періодичного сигналу:
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Розклад функції  S(t) в тригонометричний ряд Фур,є має наступний вигляд:

S(t)=
[image: image6.wmf];
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Кількість гармонік:
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Середня потужність спектрального представлення сигналу:
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Графік сигналу:

k – вісь X
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2. Визначення спектру неперіодичного сигналу:
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Графік сигналу:
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3. Визначення спектру амплітудно-модульованого сигналу
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= 1440 + 560*7= 5360;
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S(t) підставляємо в формулу U(t) і отримаємо:
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